

## ZAPISNIK

31. sjednice Općinskog vijeća Općine Ražanac, održane dana 25.07.2024. godine, u prostorijama Knjižnice Jurja Barakovića Ražanac, u Ražancu, s početkom u 19.00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Petar Miočić, Lovre Marelić, Nikola Rudela, Pere Zubčić, Stipe Pržić, Ante Bolonja, Mate Marušić, Nikola Miletić-Ražanac, Edmond Miletić, Ante Dundović, Tomislav Čavić

NENAZOČNI VIJEĆNICI: Nikola Miletić, Ante Miočić

OSTALI NAZOČNI: načelnik Općine Ražanac Damir Jordan, ing., pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, javnu nabavu i EU fondove Hrvoje Benić mag.iur., voditelj odsjeka za financije i proračun Marko Katić mag.oec., direktor Komunalac Ražanac d.o.o. Ante Ivanac, Nikolina Dundović

ZAPISNIČAR: Vanda Kovačević

Na početku sjednice Petar Miočić, predsjednik Općinskog vijeća (u daljnjem tekstu PREDSJEDATELJ), otvara sjednicu i pozdravlja nazočne. Poziva sve prisutne da u znak sjećanja na sve koji su svoje živote dali za Hrvatsku, minutom šutnje odaju počast.

PREDSJEDATELJ moli pročelnika Hrvoja Benića da izvrši prozivku nazočnih vijećnika. Nakon toga iznosi da je na sjednici nazočno 11 vijećnika, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjedatelj iznosi da su prije početka sjednice dostavljene dvije nadopune Dnevnog reda:

- Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi za dio k.č.1501 k.o. Ražanac

-Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi za dio k.č.2195/2 k.o. Radovin

te pita ima li još nadopuna Dnevnog reda.

Kako nije bilo drugih nadopuna PREDSJEDATELJ stavlja ovakav Dnevni red na glasovanje.

Nakon glasovanja dizanjem ruku objavljuje se da je sa 11 glasova „za“, donesen

### Z a k l j u č a k

Utvrđuje se sljedeći

#### D n e v n i r e d:

1. Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika sa 30. telefonske sjednice Općinskog vijeća
3. Prijedlog Odluke o proglašenju nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi

4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Općine Ražanac
5. Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduživanju Općine Ražanac
6. Rasprava o zamolbi Marijana Kožula za kupnju čestice 3314 k.o. Ražanac u Ražancu
7. Rasprava o zahtjevu Vesne Škulić
8. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi
9. Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi
10. Aktualni sat

#### **AD/1.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Zapisnik sa 29. sjednice Općinskog vijeća. Otvara raspravu.

U raspravi sudjeluje vijećnik Nikola Miletić-Ražanac i općinski načelnik Damir Jordan. Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja zapisnik sa 29. sjednice Općinskog vijeća, na glasovanje.

Utvrđuje se da se sa 11 glasova „za“ usvaja Zapisnik sa 29. sjednice Općinskog vijeća.

#### **AD/2.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Zapisnik sa 30. sjednice Općinskog vijeća. Otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave PREDSJEDATELJ stavlja zapisnik sa 30. sjednice Općinskog vijeća, na glasovanje.

Utvrđuje se da se sa 11 glasova „za“ usvaja Zapisnik sa 30. sjednice Općinskog vijeća.

#### **AD/3.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Prijedlog Odluke o proglašenju nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi k.č. 756/2 i dio k.č. 10241/8 sve k.o. Ražanac. Načelnik Damir Jordan i pročelnik Hrvoje Benić iznose obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave PREDSJEDATELJ Prijedlog Odluke o proglašenju nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi-k.č. 756/2 i dio k.č. 10241/8 sve k.o. Ražanac, na glasovanje.

Zatim se sa 11 glasova „za“ donosi Odluka o proglašenju nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi k.č. 756/2 i dio k.č. 10241/8 sve k.o. Ražanac.

Odluka se nalazi u prilogu ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/4.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Općine Ražanac. Načelnik Damir Jordan i pročelnik Hrvoje Benić iznose obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnici Edmond Miletić i Ante Dundović, te općinski načelnik Damir Jordan.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Općine Ražanac, na glasovanje.

Utvrđuje se da se sa 11 glasova „za“ usvaja Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Općine Ražanac.

Odluka se nalazi u privitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/5.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduživanju Općine Ražanac.  
Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnici Edmond Miletić, Nikola Miletić -Ražanac i Ante Dundović, voditelj odsjeka za financije Marko Katić te općinski načelnik Damir Jordan.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduživanju Općine Ražanac, na glasovanje.

Zatim se sa 9 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ usvaja Odluka o dugoročnom kreditnom zaduživanju Općine Ražanac .

Odluka se nalazi u privitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/6.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljena Zamolba Marijana Kožula za kupnju čestice 3314 k.o. Ražanac u Ražancu.

Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnici Edmond Miletić, Ante Dundović, Nikola Miletić -Ražanac, pročelnik Hrvoje Benić te općinski načelnik Damir Jordan.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Zamolba Marijana Kožula za kupnju čestice 3314 k.o. Ražanac u Ražancu , na glasovanje.

Utvrđuje se da se sa 3 glasa „protiv“ i 8 glasova „suzdržan“ ne prihvaća zahtjev Marijana Kožula za kupnju čestice 3314 k.o. Ražanac u Ražancu.

Zaključak se nalazi u privitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/7.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Zahtjev Vesne Škulić.

Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu. U raspravi sudjeluju vijećnici Nikola Miletić- Ražanac i Lovre Marelić, pročelnik Hrvoje Benić te općinski načelnik Damir Jordan. Nakon rasprave PREDSJEDATELJ predlaže da se Zahtjev Vesne Škulić skine sa Dnevnog reda te da se stranci uputi dopis da se preciznije izjasni o svom zahtjevu.

Zaključak se nalazi u prilogu ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/8.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je kao nadopuna dostavljen Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi za k.č. 1501 k.o. Ražanac.

Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu. U raspravi sudjeluju vijećnik Nikola Miletić-Ražanac, općinski načelnik Damir Jordan, te PREDSJEDATELJ.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi k.č. 1501 k.o. Ražanac, na glasovanje.

Zatim se sa 9 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“ donosi Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi k.č. 1501 k.o. Ražanac.

Odluka se nalazi u prilogu ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/9.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je kao nadopuna dostavljen Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi k.č. 2195/2 k.o. Radovin. Pročelnik Hrvoje Benić iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

U raspravi sudjeluje vijećnik Nikola Miletić – Ražanac.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi k.č. 2195/2 k.o. Radovin i, na glasovanje.

Zatim se sa 11 glasova „za“ donosi Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi k.č. 2195/2 k.o. Radovin.

Odluka se nalazi u prilogu ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/10.**

##### **Aktualni sat**

Vijećnika Antu Bolonju zanima vezano uz izvođenje radova na dječjem vrtiću u Radovinu postoji li nadzor. Nadalje iznosi da ima puno primjedbi od mještana da se ne radi dobro. Općinski načelnik Damir Jordan odgovara da postoji nadzorni inženjer, inženjer građevinarstva, projekt, građevinska dozvola...sve ono što prema zakonima RH treba postojati. Nadalje navodi kako postoji i garancija o izvedenim radovima te da također postoje i jamstva. Naglašava da nije čuo za te primjedbe, osim da mu je netko rekao „nemojte zatrpavati temelje sa zemljom“. Iznosi

da je to usmeno prenio i nadzoru i izvođaču. Napominje da stoji da lokalni ljudi najbolje znaju kako i na koji način se vremenske nepogode ponašaju. Iznosi da svi garantiraju da nema smisla da se ta zemlja vozi, da se stavlja nekakav drenažni kamen jer se podložna ploča osigurava sa hidroizolacijom te da po njima nema šanse da to vlaži. Iznosi da će oni potpisati jamstvene ugovore. Vijećnik Ante Dundović iznosi da je on to alarmirao i prenio inženjeru, izvođaču radova, Predragu Duševiću, dr. Joviću, obrtnicima koji se bave tim poslom... navodi da je to specifična zemlja-siga, da će se to nabijati i staviti ploču od 15 cm te da se može dogoditi da će ploča aktivirati, da će je voda podignuti. Smatra da se treba osigurati da do toga ne dođe. Općinski načelnik Damir Jordan odgovara da se on slaže te da je upozorio sve na to. Nadalje naglašava da su oni struka te da nitko nema pravo zahtijevati povećanje investicija ako to nije opravdano. Smatra da je dobro da se ljudi uključe u svakoj fazi izgradnje te ponavlja da su mu i jedan i drugi rekli da nema šanse da vlaži. Nada se da će biti u pravu, a ako ne budu u pravu onda će se aktivirati jamstva.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da je negdje oko 20.06. ove godine poslan Dundo da ravna plažu Vlački kraj te da je na kraju napravi ono što je napravio. Smatra da je to suludo te iznosi da su za bivše vlasti sve plaže bile uređene do 01.06. Mišljenja je da su plaže ovu godinu jako loše uređene, te iznosi da ih treba održavati cijelu sezonu, da nakon rada bagera treba i ručno odraditi. Iznosi da u Ražancu osim parkinga nedostaje i plažnog prostora, da su plaže prenakrcane. Napominje plažni prostor plaže od tobogana do zadnjeg beach bara izvan mora izgleda jako dobro ali da se tamo ne može kupati jer se ljudi tamo „kolju“ – izrežu na stijene u moru. Iznosi da je govorio da to treba urediti te da ako se ne smije mljeti ima rješenja kako se to može napraviti.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da ako je zakonito da prihvaća kao rješenje za iduću godinu te napominje da je i ove godine zvao vijećnika da se uključi u to.

Vijećnik Edmond Miletić odgovara da je bio voljan pomoći ali da nije došao jer je decidirano rečeno što će se raditi te je smatrao da nakon toga nema smisla da tu dolazi. Ponavlja da se o tome mora voditi računa jer je ono tamo prevara jer se ljudi dođu kupati, a lome noge.

Općinski načelnik Damir Jordan odgovara da se tamo u više navrata ravnalo i nasipalo prije 20.06. barem dva puta te da je bilo problema zbog bure. Iznosi da su se potrošili veliki novci za to i za ostale plaže. Naglašava da je to 20.06. bila završna faza uređivanja, da je zvan i ranije ali zbog određenih problema nije mogao raditi. Napominje da što se tiče toga dijela u moru da se po Zakonu o pomorskom dobru ne smije mljeti u moru te da je doveo inspektoricu koja je rekla što se može, a što ne. Iznosi da su kazne velike. Poziva vijećnika da da prijedlog te ako je taj prijedlog zakonit da će ga se sigurno podržati. Nadalje iznosi da je u tu plažu puno uloženo te da će se ulagati još i naglašava da je to plaža koja se može još više razvijati odnosno ne samo ona nego i prostor koji je u vlasništvu Općine Ražanac. Napominje da se slaže da parkinga fali ali da ga u tom dijelu može širiti. Nadalje iznosi da smeća ima jako puno, da ga djelatnici svaki dan skupljaju ali da porijeklo tog otpada nije sa plaže nego da je 70-80 % iz kućanstava uz more. Naglašava da su kamere stavljene, da su neki snimljeni ali da to nije polučilo uspjeha. Nadalje iznosi da je bitno da se svo smeće pokupi, da se to nažalost to dodatno plaća te da je za tu svrhu kupljen kontejner od 32 m<sup>3</sup> u koji se stavlja sav višak smeća, a čiji odvoz se plaća cca 600 eura. Iznosi da će doći do dodatnih problema jer su iz Čistoće najavili da neće odvoziti reciklabilni otpad, a da je zajedno da još nekoliko načelnika tražio sastanak sa direktorom. Smatra da je to

veliki problem za koji Općina Ražanac nije odgovorna ali da će svakako napraviti sve da se to riješi.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da je to sirovina, a ne smeće.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da je to onečišćena sirovina, koja na sebi ima ostatke hrane, te zbog toga smrdi na visokim temperaturama.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da je relativno zadovoljan kako se čisti ali mišljenja je da se smeće na plažama mora kupiti dva puta dnevno. Iznosi da od ujutro pa do 15 sati kante već budu poprilično pune. Iznosi da bi se možda moglo isprazniti kante oko 14 ili 15 sati. Također smatra da bi trebala biti bolja komunikacija između pročelnika, direktora komunalnog poduzeća i direktora Turističke zajednice. Kao primjer navodi koš na plaži za pse te iznosi da je taj koš u Općinu došao prije mjesec dana, a da on mora zvati načelnika da bi načelnik zvao nekoga da se postavi koš. Nadalje iznosi da je taj mali koš premali te da je smeće ostavljeno oko njega.

Nadalje ga zanima kakva je situacija sa terenima za mlade te iznosi kako ima problem s tim jer je bio jedan od inicijatora toga te da se dogodilo ono čega se bojao a to je da će jedna dobre ideja postati to što je postala. Iznosi da se jako dobro zna kada se prolongiralo na godinu i pol dana te da ga zanima jesu li svi ispunili uvjete koji su im bili u tom ugovoru zadani. Iznosi da to pita jer je jedna osoba rekla da je pročelnik rekao da se tamo neće nikome uzeti teren jer su svi ispunili uvjete. Zanima ga jesu li svi ispunili uvjete ili ima nekih koji nisu te pita što se čeka s tim jer postoje ljudi koji su vrlo ozbiljno zainteresirani, a ne mogu dobiti teren jer ih nema.

Općinski načelnik Damir odgovara da će vijećnik dobiti i pismeni odgovor te da se svima poslalo dopise da se izjasne sukladno ugovoru na koji će se način postupati dalje s tim. Iznosi da mogu otkupiti teren po tržišnoj cijeni ili dokazati da su pokrenuli postupak ishoda građevinske dozvole. Misli da ih ima nekoliko koji ne ispunjavaju uvjete te da će se prema njima primijeniti sve odredbe ugovora. Nadalje iznosi da onaj tko se izjasni da će vratiti teren bit će mu vraćeni uplaćeni novci, a teren će ići u prodaju, da će za one koji se odluče otkupiti po tržišnoj cijeni ići nova procjena...

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da kad taj rok od godinu i pol dana prođe nema više upozoravanja, zamolbi...te je mišljenja da je taj rok prošao već odavno.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da sad netko podnese zahtjev za građevinsku da se to neće priznati.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da ne razumije zašto se to ne riješi ne da mogućnost zainteresiranima da kupe ta zemljišta. Smatra da se to treba riješiti.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da se slaže sa vijećnikom, da malo sporije ide ali da je sve u postupku te da će vrlo brzo biti obznanjen status terena. Naglašava da bi kršio Odluku Općinskog vijeća ako bi drugačije postupao. Iznosi da je problem što nisu svi u isto vrijeme potpisali anekse ugovora.

Vijećnika Lovru Marelića zanima s obzirom da u ugovoru stoji „onaj koji je podnio zahtjev“ da li je on prekršitelj te može li se provjeriti tko su sve podnosioci zahtjeva. Smatra da je tu jednostavna matematika.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da su svi koji nisu postupili sukladno ugovoru dobili dopis da se očituju hoće li kupiti ili vratiti teren ili da dostave dokaz da su započeli postupak. Iznosi da su se u određenom roku morali očitovati kako će postupiti.

Pročelnik Hrvoje Benić iznosi da nije rekao ono što je vijećnik iznio.

Vijećnik Ante Dundović smatra da bi se trebao platiti neki novac zbog zavlacenja.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da se novci moraju vratiti kad se oduzme teren.

Vijećnik Lovre Marelić iznosi da pohvaljuje prvu fazu rive. Nadalje ga zanimaju slijedeće faze i njihov tempo. Kao drugo pitanje zanimaju ga igrališta na Puntici gdje je rečeno da će ići cageball, odbojka na pijesku itd. Napominje da je napravljeno i osvijetljeno jedno te ga zanima kakva je situacija.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da je prva faza rive gotova, da se zahvaljuje Vladi RH i Županijskoj lučkoj upravi na sredstvima. Iznosi da je bilo malih primjedbi na dinamiku radova. Nadalje iznosi da je druga faza kompletno preslagivanje školjere te naglašava da se nada da će se to brzo raspisati natječaj za drugu. Iznosi da je cilj treće faze proširenje komunalnih vezova za 50-ak mjesta. Naglašava da ima jasna i čvrsta obećanja da se ide u izradu projektne dokumentacije. Ističe da je riva sada sanirana i sigurna ali da to za mještane neće značiti puno ako se ne proširi za 50-ak komunalnih vezova. Nada se da će vrlo brzo biti raspisan natječaj za drugu, a onda i za treću fazu. Nadalje iznosi vezano za igrališta na Puntici da je igralište za cageball napravljeno prije nekoliko dana, a da ga je obećao napraviti kad se po nalogu inspektora moralo srušiti igralište na pomorskom dobru. Iznosi da je tada obećano da će se pronaći nova lokacija. Nadalje naglašava da je igralište moderno. Iznosi da po projektu tu ide i igralište za odbojku i vježbalište. Nadalje iznosi da te sprave ne trebaju biti od preskupog inoxa već da se trebaju skloniti 01.10 i vratiti 01.05. Napominje da Općina u Podvršju ima objekt gdje će biti zaštićene od soli i kiše jer nema smisla da stoje tamo po zimi. Naglašava da je prvi dio ispunjen, a da će drugi dio bi ispunjen u drugoj godini.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da nije bio skeptičan oko prve i druge faze te naglašava da smatra da je Ražanac zaslužio proširenje, da je zaslužio nove vezove kako komunalne tako za turizam te da od toga ne odustaje. Ističe da je to što je napravljeno fino te da je ljepše nego što je bilo. Nadalje iznosi kako svjetla već ne rade, a tek su napravljena. Iznosi da pohvaljuje i igralište ali da mu se čini da to sve sporo ide. Napominje da mora spomenuti i WC koji nije otvoren. Nadalje iznosi da ponekad treba biti i malo samokritike jer je mišljenja da kad postoji samokritika da postoji i volja za rješavanje problema.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da je on uvijek samokritičan te nadalje iznosi da WC nije u funkciji jer počinje druga faza uređenja plaže. Iznosi kao ima jedan prigovor ali da će se naći rješenje da ljudi budu zadovoljni. Naglašava da će u slijedećoj godini biti u funkciji. Vijećnika Edmonda Miletića zanima što je to druga faza.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da se radi o oblaganju zidića kamenom, betoniranje ploče gdje je tobogan, privođenje WC-a svrsi itd. Poziva da se dođe u Općinu vidjeti projekt.

Vijećnik Ante Dundović iznosi da je gđa. Nikolina Dundović inicijator jedne skupine građana u Radovinu koji su pisali peticiju za ležeće policajce.

Nikolina Dundović ističe da se nju godinu dana ignorira te iznosi da je načelnik obećao i rekao da ima zeleno svjetlo iz županije za ležeće policajce u Radovinu. Nadalje iznosi da u godinu dana nije dobila ni mail ni obavijest u kojem je to statusu. Iznosi da joj pročelnik rekao da je to dvaput odbijeno od ŽUC-a. Nadalje iznosi da je išla kod njih gdje je doznala da nije odbijeno već da je trebalo poslati elaborat. Iznosi da ne zna u čemu je problem je li stvar u tome da nema novaca ili ih se namjerno sabotira.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da mu je poznata inicijativa mještana Radovina te

naglašava da ima puno zahtjeva za ležećim policajcima i iz drugih mjesta. Iznosi da je tamo gdje je Općina vlasnik dosta toga i postavljeno. Naglašava da tamo gdje Općina nije vlasnik ceste mora o takvim zahtjevima upoznati vlasnika. Ističe da je ŽUC upoznat sa njihovim zahtjevom te da su dostavili odgovor te da treba izvršiti određene predradnje. Napominje da se ne može rješavati samo jedan zaseok, da se mora napraviti elaborat i dobiti suglasnost MUP-a RH da se riješi cijelo područje te ako oni procjene da je opasno. Napominje da se radi maksimalno te da se uspjelo izboriti i za dvije kamere za kontrolu brzine te ističe da će se tako riješiti i ovaj problem. Iznosi da je to županijska cesta te da postoji točno određen Zakon kada i na koji način se može postavljati ležeće policajce te da li postoji opravdanost za to. Ističe da se ležeći policajci postavljaju da se smanji brzina ali i da oni oštećuju vozila. Ponavlja da će Općina poduzeti sve radnje koje može da se taj problem riješi na cijelom području Općine Ražanac. Naglašava da nije istina da ju je ignorirao.

Nikolina Dundović ističe da mora imati konkretan odgovor.

Vijećnik Nikola Rudela moli da se ovoj temi pristupa ozbiljno. Ističe da je gospođa majka četvero djece koja živi na samoj prometnici, da u tom zaseoku ima dvadesetero djece. Nadalje iznosi da u Radovinu ima puno djece te da se tamo vozi nenormalno. Poziva da se što prije i kvalitetnije te na miran način to riješi. Iznosi da je gospođa aktivna i zabrinuta te želi da se to riješi. Napominje da je svjestan da Općina nije vlasnik te ceste te da se ne može to samo tako postaviti te da zna da oni nisu ažurni. Smatra da treba biti i dosadan prema ŽUC-u i tražiti konkretno rješenje.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da Općina dopisom od ŽUC-a tražila da se poduzme nešto te se priložila peticija, a oni odrede napravite to... Pita je li to način. Ističe da svi znaju kako to funkcionira. Iznosi da nije rekao da će se stati na ovome ali ne želi da ga se etiketira kao nekoga koga nije briga za sigurnost djece. Iznosi da će se napraviti i financirati sve što treba te ponavlja da je to županijska cesta.

Nikolina Dundović iznosi da ako u kratkom roku ne dobiju odgovor da će biti prisiljeni blokirati cestu i napraviti prosvjed. Ponavlja da su joj u ŽUC-u rekli da je Općina samo trebala napraviti elaborat, a nije. Moli da se to razmotri za dobrobit djece tamo.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da će on doći i biti na prosvjedu te da će se napraviti sve.

Vijećnik Nikola Miletić-Ražanac iznosi da je na prošloj sjednici postavio dva pitanja od kojih je na jedno dobio odgovor, a na drugo za koje rečeno da će se dostaviti u pisanom obliku do danas nije dobio odgovor. Iznosi da je pitanje bilo vezano uz parcelu 3227- autokamp. Iznosi da se radi o Zakonu o raspolaganju i upravljanju imovinom RH koje je spušteno na županije.

Općinski načelnik Damir Jordan odgovara se ispričava te da će vijećnik dobiti odgovor.

Vijećnik Nikola Miletić iznosi da ga zanima, nastavno na taj isti Zakon, čestica 3218/2 između autokampa i Tommya na kojoj je napravljen ogradni zid i dvorišna vrata, a to nije u sastavu autokampa, niti u sastavu T3 zone. Zanima ga što je poduzeto po pitanju te parcele, s obzirom da je to državna imovina, kako se raspolaze te ima li kakvih pojašnjenja za to.

Općinski načelnik Damir Jordan odgovara je to parcela za koju se, odnosno dio nje, traži izvlaštenje od RH radi gradnje ceste. Iznosi da se traži još dvije parcele te naglašava kako je preko te parcele uz granicu sa Tommy-em napravljen projekt ceste i lokacijska dozvola je u



postupku. Iznosi da je prema odjelu pročelnika Nikice Miletića je upućen zahtjev za izvlaštenje te ceste, a kada se dobije izvlaštenje ide se na glavni projekt i gradnju te ceste. Naglašava kako je to ono o čemu je govorio već duže vrijeme da Ražanac mora dobiti drugi ulaz.

Vijećnika Nikolu Miletića kao drugo pitanje zanima zašto su promijenjeni izvori financiranja izgradnje dječjeg vrtića u Radovinu. Iznosi da je 2023. g. cijena vrtića u planu bila 827.000,00 eura; bile su I. Izmjene i dopune pa se iznos povećao na 959.000,00 eura; II. Izmjene povećale su na 972.000,00 eura; u Planu i programu za ovu godinu se povećalo na 1.394.000,00 eura.

Nadalje iznosi da su izvori financiranja bili općinski proračun i sredstva nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Naglašava da je gledao Izvješće o izvršenju proračuna za 2023. g. te pohvalio kako je dobro napravljeno. Smatra da nije potrebno niti fer da se ide na dugoročno zaduživanje jer se imalo za 2022. i 2023.g. 10.130.000,00 eura, da se na 31.12. imalo 1.346.000,00 eura, a da se sada ima 1.500.000,00 eura. Zanima ga zašto se ide u financijsko zaduživanje, odnosno zašto se mijenja izvore sredstava kada se može to financirati iz vlastitog proračuna i Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Općinski načelnik Damir Jordan odgovara da ne voli da se gleda tako selektivno i tako paušalno. Iznosi da postoje i drugi projekti koji su predviđeni da će se završiti ovu godinu te da se ne mogu svi novci potrošiti na vrtić, a druge projekte zanemariti. Iznosi da je na početku obrazložio zašto se ide u dugoročno zaduživanje; napominje da se radi o HBOR-u i posebnim programima RH za posebne projekte među kojima su i dječji vrtići i da su te kamatne stope povoljnije u odnosu na tržišne banke. Iznosi da je kamatna stopa između 1 i 2 %. Naglašava da se mora dobiti suglasnost Vlade RH, mora se dobiti garanciju jer da se nešto dogodi za 15 godina Vlada stoji iza vas. Ponavlja da se u zaduživanje se ne može ići bez te suglasnosti te da je šteta to ne iskoristiti. Ističe da će za desetak godina vrijednost novca zbog inflacije biti daleko manja nego rata kredita koja će se vraćati. Naglašava da se planira još projekata; jedna i druga škola, dvorana... te iznosi da Općina to neće moći sama financirati te da će se i tu morati zaduživati ako Vlada bude stala iza Općine. Naglašava da je ovo dobra stvar te da ovakve programe treba realizirati jer Vlada stoji iza vas.

Vijećnik Nikola Miletić-Ražanac smatra da je zaduživanje Općine 10 mjeseci prije lokalnih izbora krajnje neozbiljno i neodgovorno poglavito jer na vlastitom računu Općina ima svojih sredstava i sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Nadalje iznosi da s obzirom da je cijena vrtića došla sa 827.000,00 na 1.324.000,00 eura što je 527.000,00 eura više moli da mu se na uvid stavi sva potrebna dokumentacija koja se odnosi na postupak javne nabave za izgradnju dječjeg vrtića u Radovinu.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da je sva dokumentacija objavljena na E -oglasniku te da sve može dobiti na uvid.

Dnevni red je iscrpljen i sjednica je završena u 21,16 sati.

Zapisničar

Vanda Kovačević



PREDSJEDATELJ

Petar Miočić, dipl.ing.